

市纪委监委部署开展企业复工复产监督检查

督促服务优化政策落地 助力企业抓生产谋发展

聚焦机关作风建设提升年——

好作风开新局 好形象聚民心

晚报讯 昨天召开的全市企业复工复产监督检查工作视频会议明确,市纪委监委近期将同步在市县门户网站、微信公众号以及政务服务大厅、开发区公布“助企纾困·纪委监委在行动”二维码,直接受理企业对部门服务企业复工复产过程中的投诉、举报问题。

“随着全市企业复工复产有序推进,我们将服务保障企业复工复产路径延伸到‘线上’,今后企业如果发现部门在服务企业过程中存在推诿扯皮、吃拿卡问题以及在政策措施落实过程中出现权力寻租、利益输送等行为,只要使用微信扫一扫二维码,就能够‘足不出户’向我们反映问题,我们将在第一时间受理,及时转办、跟踪督办。”

全市有序恢复生产生活以来,复工复产成为企业的头等大事,也是当前政府服务的当务之急。市纪委监委印发了《关于开展企业复工复产监督检查的工作方案》,要求立足纪检监察机关职能职责,重点围绕职能部门在优化提升服务、财税支持、金融支持、清费减负、重点行业恢复发展、缓解价格上涨压力、政府采购支持等纾困解难八个方面的政策措施末端落实情况,主动跟进监督、加强监督检查、推动问题解决,切

实压紧压实地方党政领导责任、部门监管责任,特别是服务保障职责。

会议通报了在对企业疫情防控督查走访中发现的一批复工复产突出问题,主要包括供需矛盾、配套保障、产品流通、政策落地、挂钩帮扶等五个方面的内容,直指当前企业复工复产所面临的困境。市纪委监委将组建工作专班,建立问题清单化管理机制、市“12345”政府公共服务平台联动机制、问题诉求直达机制、问题线索快速移送机制、问题诉求办理闭环管理机制,从各渠道收集、受理涉企问题诉求,深化运用“室组地”联动监督机制,抓实监督检查,督促各地和相关部门主动靠前服务,服务保障企业复工复产和经济复苏。

会议要求,各级纪检监察机关要从严执纪问责,对执行疫情防控政策层层加码影响复工复产、复商复市,助企纾困政策措施不落实、慢落实,服务市场主体乱作为、假作为,以及搞官商勾结、利益输送、以权谋私破坏营商环境等问题,依规依纪依法严肃查处、追责问责。市纪委监委将加大对重点问题的督办力度,及时提级办理、直查直办,对典型问题,及时通报曝光,持续强化警示震慑作用。

通讯员邱腾

市委农村工作领导小组会议要求聚焦
重点任务、探索创新路径

推动乡村振兴工作持续走在前列

晚报讯 昨天下午,市委农村工作领导小组召开会议,分析当前“三农”工作形势,听取相关工作情况汇报,研究部署下阶段重点工作。市委副书记、宣传部部长、市委农村工作领导小组组长沈雷出席会议并讲话。他指出,“三农”问题是关系国计民生的根本性问题,要按照中央和省、市委关于“三农”工作的部署要求,着力聚焦年度重点任务,积极探索创新工作路径,全力稳住农业基本盘,推动全市乡村振兴工作持续走在前列。

沈雷强调,要以更高站位准确把握“三农”工作形势任务,坚持“守底线”的思维决不能突破、“夺丰收”的目标决不能降低、“固根基”的要求决不能放松,全面提升“三农”工作的预见性、科学性和实效性。要以更实举措全面提升“三农”重点工作水平。要抓重点,推动以点带面。加强乡村振兴示范村和先进村培育,通过重点倾斜、持续投入,真正培育出一批货真价实的示范村;抓好农村人居环境整治,紧扣“三美一高”领域的重点难点任务,

按照年度工作清单,细化落实组织推进。要扬优势,彰显品牌效应。以增加高标准农田建设投资为契机,全面落实“十大工程”,统筹布局农田退水排灌设施,打造一批国家级示范样板;常态化抓好长江禁渔,持续发力、久久为功,兜牢退捕渔民生计,完善闭环式监管体系。要补短板,力促均衡协调。大力推进种源种业发展,加快培育一批在全国有影响力的种业企业,建强新品种宣传推广队伍,让更多“通”字号种源走向市场;规范农村宅基地和住房建设管理,积极落实中央和省有关规定,不等不靠、抓紧研究,探索具有南通特色的农房建设管理模式。要以更宽视野积极探索“三农”工作创新路径,坚持“走出去”和“请进来”相结合,借鉴外地经验;鼓励基层大胆探索实践,培育本地典型;在学习借鉴、吸收消化的基础上,注重学以致用,推动“三农”工作实现新突破。要以更强组织广泛凝聚“三农”工作强大合力,进一步强化组织领导、资金保障和督查考核,形成齐抓共管的工作合力,齐心协力下好“三农”工作一盘棋。

记者卢兆欣

创新履职实践 提升制度效能 省政协举办全省市县政协主席培训班

晚报讯 昨天,省政协以视频形式举办全省市县政协主席培训班第二阶段培训,学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想和中央政协工作会议精神,交流经验做法。省政协主席张义珍出席并讲话。市政协主席黄巍东在南通分会场参加会议,并结合我市政协特色工作,进行创新案例专题讲座。

本次培训是在全省12个设区市和所有县(市、区)政协换届之后组织的大规模培训,共分两个阶段。在第一阶段,5月18日~5月20日,以视频方式参加全国政协第139期干部培训班暨加强和改进新时代市县政协工作专题研讨班。全省各市县政协主席会议成员及机关干部参加培训。

张义珍对市政协依托协商议事室,建立配套的工作平台、工作网络和工作机制,推动政协协商有效服务基层治理给予充分肯定。她强调,切实增强做好新时代政协工作的荣誉感、责任感、紧迫感,切实把准把好新时代人民政协的性质定位、内在规律、前进方向,奋力推动新时代政协工作不断创造新业绩、作出新贡献、实现新发展。张义珍指出,要旗帜鲜明讲政治,全面落实党的领导;聚焦中心促发展,奋力彰显政协作为;团结奋斗增共识,广泛汇聚强大合力;协商为民办实事,密切联系服务群众;守正创新求突破,着力提升工作质效;固本强基增本领,树立政协良好形象,为携手扛起新使命、共同谱写新篇章贡献政

协力量,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

黄巍东作题为《创新履职实践 提升制度效能》的专题讲座,介绍近年来市政协坚持系统思维、集成推进、重点突破,推动制度建设、提升工作质效的创新实践。一是种好专门协商“责任田”,在服务发展大局上聚焦聚力。立足协商主责主业,把协商放在更加突出的位置,在促进协商成果转化、提升民主监督实效、发挥整体联动作用上下功夫,构建起政协协商与党政工作同频共振、双向发力的工作机制。二是探索协商民主“新路子”,在助力基层治理上走深走实。在全省率先推进“有事好商量”协商议事工作并矢志创新,不断强化党的领导,完善组织领导机制,树立鲜明导向,突出协商为民机制,发挥政协优势,构建融合推进机制,推动政协协商与基层协商有效衔接、政协协商与基层社会治理有机融合、政协协商民主与基层民主政治建设有序实践。三是抓住自身建设“牛鼻子”,在夯实工作基础上善作善成。紧抓发挥委员主体作用、专委会基础作用、机关保障作用等关键问题,致力改进委员履责管理机制、创新专委会工作机制、规范机关运行机制,着力解决市县政协“两个薄弱”问题,努力开创政协工作新局面。

市政协党组、主席会议成员单晓鸣、董正超、金元、施学雷、杨曹明、羌强、顾国标、徐峰、邵怀德等收听收看会议。

记者郭亮

全国科技工作者日主场活动举行 六大系列活动同时启动

晚报讯 昨天是第六个全国科技工作者日。当天上午,“全国科技工作者日”南通主场活动在南通群英馆举行。市委常委、组织部部长封春晴出席活动,并为南通群英馆获评的首批“江苏省科学家精神教育基地”揭牌。该基地于当天被中国科协、教育部、科技部等7部委命名为“全国首批科学家精神教育基地”。

封春晴向全市广大科技工作者致以节日的问候。他指出,近年来全市广大科技工作者矢志科技创新,致力自主创造,多次荣获国家级、省级科技进步奖,在助力疫情防控、产业转型和经济社会发展中作出了积极贡献。他勉励全市广大科技工作者要牢记谆谆嘱托,自觉担当推动科技自立自强的时代使命;要弘扬优良传统,传承新时代科学家精神,坚守为国为民情怀,努力把科学之技、专业之能转变为报国之志、强市之策和利民之行;要坚定创

新自信,立足岗位潜心钻研,不断开拓创新,勇攀科技高峰。他要求各地、各部门树立尊才重才爱才惜才的鲜明导向,更加关心关爱科技工作者,进一步厚植鼓励创新、宽容失败的丰沃土壤,营造工作舒心、生活无忧的优质环境,帮助科技工作者在现代化建设新征程上各展其能、各尽其才,为南通勇当全省“排头兵”作出新的更大贡献,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

据悉,为大力弘扬科学精神和科学家精神,强化与基层一线科技工作者的联系,我市启动“全国科技工作者日”六大系列活动,通过“团结引领”“助力发展”“精神传承”“建家办事”“为民服务”“表彰发布”六大模块,组建南通市科学家精神宣讲团,开展“创新争先、自立自强”主题视频征集、科技工作者主题演讲、走访慰问科技工作者等系列活动。

记者王玮丽 通讯员徐燕 喻小津